

Crónica internacional

El discurso de Mussolini

Ningún artículo de diario de oposición ni ningún documento de política antifascista, da una idea tan clara de la violencia del papá que sucede ahora al fascismo como el discurso pronunciado por Benito Mussolini en el Senado romano.

Nunca el Duce había usado un lenguaje tan defensivo, y en política, colocarse a la defensiva es ya la mitad de la derrota. El discurso es, en el fondo, una verdadera confesión general. Es, en realidad, la liquidación del fascismo.

Hay, todavía, en las palabras del dictador, una débil tentativa para reproducir una reacción fascista. Esta tentativa, sin embargo, no es nada feliz. De cuando en cuando vuelve a insinuarse la iniciativa en el ataque, la tendencia de pasar a la ofensiva. En seguida, vuelve otra vez a la posición defensiva.

Es verdad que Mussolini rechaza las tres peticiones capitales de las oposiciones: la dimisión del Gobierno, la disolución de la milicia fascista y la convocatoria de nuevas elecciones con otra ley electoral. Pero la misma forma de rechazar estas peticiones revela toda la falta de fuerza y prestigio que el estúpido asesinado de Jacobo Matteotti ha producido en el fascismo.

Muy justamente y muy oportunamente, ha recordado el dictador la frase histórica de Taylorland: El asesinato de Matteotti ha sido, peor que un crimen, una equivocación, y la debilidad de la posición del fascismo luego de éste, se deduce de las mismas palabras del Duce. Recordar, como a atenuación del crimen de ahora, los atentados de los comunistas en Italia, o los delitos sociales de Barcelona, es contraproducente, porque si el fascismo no significaba precisamente la reacción efectiva contra todo eso, el orden de cosas que hiciera imposible aquellas transgresiones violentas de la ley, ¿qué justificación tenía?

Mussolini comprende perfectamente su posición y la del fascismo, luego del asesinato de Matteotti. Calcula exactamente el alcance de la crisis agudísima del partido, y con su claridad de la realidad italiana procura salvar los peligros notorios del momento.

Por esto su discurso es, a pesar de todo, el discurso de un gran optimista. El fascismo ha recibido un golpe terrible, pero Mussolini ha sabido elevarse por encima de la tragedia.

El ejemplo admirable que ha dado el Duce de su capacidad de adaptación a la realidad, de su actitud de comprensión y de su sinceridad para

reconocer los yerros de su partido y la necesidad de purificarlo y seleccionarlo, demuestra que Benito Mussolini es superior al fascismo. En Italia ya había muchos más mussolinistas que fascistas. En la actualidad, esta desproporción aumentará enormemente.

Después de repetir que ha obtenido los sufrágios del pueblo, rindiendo este homenaje práctico a la tesis del consentimiento público como a legitimidad del poder, tesis que ha combatido teóricamente, Mussolini insiste en que la evolución de su política, iniciada el 6 de abril, tiene como objetivo esencial acelerar y perfeccionar la entrada definitiva del fascismo en la normalidad constitucional.

Para conseguir este objetivo, Mussolini se propone reorganizar inmediatamente su política sobre estas bases fundamentales:

Primera. Hacer funcionar regular y noblemente el instituto parlamentario, como a órgano del poder legislativo, restituyéndole sus capacidades y sus prestigios.

Segunda. Regular, desde el punto de vista constitucional, la milicia voluntaria.

Tercera. Reprimir las ilegalidades supervivientes al margen del partido.

Cuarta. Llamar a la obra de reconstitución todas las fuerzas vivas del país y unir a todos los elementos, cualquiera que fuese su procedencia, que no renegaron de la idea de patria.

Pero en esta nueva etapa de la política italiana, ¿podrá conservar el Duce la misma situación preponderante que tenía dentro del fascismo? El paso de un Gobierno fascista a un Gobierno de concentración parlamentaria, que anuncia claramente su curso, ¿podrá realizarse con la composición actual de la Cámara? ¿Escucharán ahora los partidos de oposición la voz de Mussolini? ¿Considerarán identificada la causa del país con la causa del Duce, como cree Mussolini con la sinceridad y la ingenuidad de todos los gobernantes, y es peculiarmente de todos los dictadores. ¿O querrán aprovechar las circunstancias críticas que el mismo Mussolini ha reconocido y confesado para dar la batalla definitiva al fascismo y a su jefe, creyéndolos sinceramente nocivos y peligrosos para el país?

La respuesta a estas preguntas nos la darán muy pronto los acontecimientos políticos de Italia.

Joaquín PELLICENA CAMACHO

25 de junio de 1924.

Desde Alemania

Los monárquicos rusos menean la cola

Desde hace tres días los diarios de Berlín vuelven a ocuparse de los monárquicos rusos. Estos señores—y señoras—luego de un largo silencio, han dado otra vez señales de vida: han celebrado una reunión en el primer piso de una cervecería de lujo, y han organizado una suscripción para aumentar el tesoro político del gran duque Nicolás, el cual, según parece, se ha decidido a tomar la dirección activa del movimiento monárquico entre los emigrados rusos.

El gran duque Nicolás hace constar que él no es pretendiente a la corona. Si se le ofrecen hacia el sacrificio de aceptar, naturalmente. Pero pretendiente, lo que se dice pretendiente, como por ejemplo, don Jaime de Borbón, no lo es. El pretendiente declarado a la corona de Rusia, es el gran duque Cirilo, que también vive en la Costa Azul, como el gran duque Nicolás. Tanto el uno como el otro, duermen de día, y al hacerse de noche comienzan a dedicarse a la política. El gran duque Cirilo es un pretendiente de toda la vida. Al día siguiente de la revolución y del destronamiento de Nicolás II, el gran duque Cirilo, con una flor roja en el ojal, se presentó en el palacio de la Dama, y desde los escalones de la puerta principal, pronunció un discurso revolucionario, ofreciéndose al pueblo para todo lo que conviniese. El pueblo, con un instinto magnífico, le contestó que se quitase del medio del paso si no quería pasarlo mal.

El gran duque Cirilo, prudente y desilusionado, emprendió la retirada, y no se detuvo hasta Monte-Carlo. Tiene pocos partidarios, pero alegres y bien vestidos.

El gran duque Nicolás, célebre durante la guerra por la persistencia de sus retiradas ante los alemanes, que Cirilo. En Berlín todos los monárquicos rusos están por el gran duque Nicolás.

La reunión magna celebrada en la cervecería Fluverbandhaus, fué presidida por el conde Krüdner-Strüwe, enviado especial del gran duque Nicolás, el cual pronunció un discurso muy bonito, escrito por Martow—el jefe de los monárquicos rusos de Berlín y de Alemania—diciendo que era necesario estar preparados porque la República de los Soviets se hallaba a punto de hundirse, y el pueblo ruso, cansado de soportar la tiranía roja, no tenía más deseo que cobijarse moralmente bajo la capota del gran duque Nicolás, el cual... etcétera... etc. Luego de esto, hizo pasar la bandeja en nombre del gran duque Nicolás.

Estos monárquicos rusos que ahora vuelven a menear la cola, hacen el ridículo al querer dar pruebas de un valor que no demostraron ni ante Maokensen, ni ante la revolución, ni ante los bolchevistas; son una gente repugnante y lamentable, que luego de haber estado hereditaria y personalmente al pueblo ruso, han estado, valiéndose de políticos conservadores vanidosos o limitados, como Churchill y Millerand, a los pueblos inglés y francés, en particular, y a toda Europa, en general. Las expediciones de Kolchak, Judenitch, Denikin y Wrangel, han costado directamente centenares de millones al comercio de todo el mundo. A estas horas, los restos del ejército de Wrangel viven en Servia explotando de una manera indigna el agrado decimonónico elemental de los serbios a la vieja Rusia, que les ayudó a conquistar la libertad.

En la Costa Azul y en las grandes ciudades, en París, en Londres, en Viena, en Estokolmo, en Praga y, sobre todo, en Berlín, vive la elite de los emigrados monárquicos. Son gente que hace la gran vida; los hombres son altos y acicalados, llevan monóculo y brazaletes, y afectan el aire de caballos de carreras; las

mujeres lucen unas riadas de diamantes que os hacen mal a la vista; tienen el alma esclava y tendrían el cuerpo envidiable si no fuese porque acostumbraban a llevar las uñas terriblemente teñidas de color de rosa, y el cogote un poco sucio.

En los restaurantes caros y cabarets de lujo, el emigrado ruso se distingue por la afición a romper loza y porque mezcla el salmón frío con el queso de Roquefort, como un cebollín sin preparar, luego de haber tomado un helado de fresa y un café con leche, y bebe champagne, las mujeres igual que los hombres.

Todo este mundo, cuando se llega a despertar, se dedica a la política. Su ideal es poder hacer esta vida seis meses en Berlín y otros tantos en Petrogrado, en lugar de verse obligada a hacerla todo el año en Berlín. Pero mientras Rusia sea una República federativa de Soviets, este ideal es irrealizable. Para cosas así, la monarquía es imprescindible e insustituible. Hay muchos poetas líricos de una gran sensibilidad, que ello les han visto muy claro. Los desterrados rusos monárquicos lo ven todavía más claro que los poetas líricos.

Al día siguiente de la reunión en la cervecería, el señor Martow recibió a los periodistas en un piso amueblado con gran lujo y que hacía olor de almizcle, para confirmarles que esta vez iba de veras; que Inglaterra e Italia habían hecho un disparate re conociendo al Gobierno de los Soviets, y que ahora Herriot se preparaba a hacer otro más grande. Según el señor Martow, el gran duque Nicolás tiene las cosas organizadas de una manera, que no le pueden fallar. El pueblo ruso le llama. Estos gritos del pueblo ruso, no los oye ninguno más que el gran duque Nicolás y unas cuantas personas de su intimidad, pero eso no quiere decir nada. Son unos gritos de dolor y de esperanza, y el gran duque Nicolás, que es un hombre que cuando piensa en el pueblo ruso, luego de las doce de la noche, en que le caen las lágrimas, ha declarado que estos gritos no le dejaban dormir, y que aceptaba la dirección de las fuerzas monárquicas.

El gran duque Nicolás—repitió el señor Martow,—no es pretendiente a la corona. ¿Quién será el futuro Emperador? Nadie lo puede decir. Es posible que el hombre con más derechos legítimos a la corona, sea, en efecto, el gran duque Cirilo. Ya lo veremos. El gran duque Nicolás y sus partidarios, creen que la hora de resolver esta cuestión no ha llegado aún. Por muchas razones, y una de ellas es que todavía nadie sabe de

cierto si Nicolás II ha muerto. El señor Martow, por su parte, cree que ha muerto; muerto y disecado. Pero existen personas tan simples como el señor Martow, que creen lo contrario. Por ejemplo: La Emperatriz viuda, que vive en Dinamarca, todavía no ha encargado ninguna misa por el alma de su hijo, y dice el señor Martow,—es muy significativo, muy significativo...

EUGENIO XAMMAR
Berlín, junio.

Luna-Park
HOY SÁBADO
Inauguración de la temporada de cine

SE VENDE
en Moncada, calle de las Escuelas, al contado o a plazos:
CHALET con jardín y entrada independiente para carruaje.
DOS CASAS en construcción, una de ellas con cuatro trullos para la elaboración de mistelas.
Informarán, calle Pintor Sorolla, 29, entresuelo, Valencia.

Sociedad de Historia Natural

Celebró sesión en el Laboratorio de Hidrobiología, la Real Sociedad Española de Historia Natural, bajo la presidencia del señor Roselló, asistiendo los señores Bagueña, Benloch, Esplughes, Esteban, Fomet, Frigols, Gandóli, Harzo, Meliá, Moróder, Morote, Ventura y Pardo.

El señor Pardo propuso para nuevos socios a don Cayetano García Castelló, farmacéutico y director del laboratorio municipal de Gandía, y a D. Fernando Boscá Berga, alumno de Historia Natural. El mismo señor Pardo dio cuenta del fallecimiento del decaído de los socios, don Eduardo Boscá, proponiendo constara en acta el sentimiento de la Sociedad; también participó la designación hecha por el Gobierno para el cargo de Gobernador civil de Valladolid, a favor del presidente señor Verdeguer, y propuso que la Sociedad hiciera ostensible su satisfacción, aunque lamentando verse privada de su colaboración. Am bas proposiciones fueron aprobadas por unanimidad.

El señor Gandóli manifestó el resultado de sus últimas investigaciones acerca de la biología de la anguila, anunciando la publicación de algún trabajo.

El señor Morote se congratuló de que el Ayuntamiento concediera al señor Roselló un voto de gracias por la cesión de su colección de moluscos a la ciudad. Dicho señor agradeció estas palabras indicando le declinaba en favor de la Sociedad, ya que en una de sus sesiones de hace diez años se proyectó y planeó lo que ahora se lleva a cabo.

El señor Pardo presentó un lote de aves y mamíferos que, legados por don Jacinto Gil de Avallé, ingresan en las colecciones del Instituto.

Los señores Roselló y Esplughes indicaron que en los almacenes municipales existen algunas series de minerales de la región, que convenida exhibir en el Museo en formación; el señor Morote ofreció tramitar el ruego al Ayuntamiento.

Acercado de la topografía de la costa de Deniá, hablaron los señores Benloch, Morote y Moróder.

El señor Bagueña mostró varias formas nuevas de insectos recogidos durante sus últimas excursiones.

El concierto de esta noche en los Viveros

Para dar mayor brillantez a la inauguración de la sesiones veraniegas en los Viveros Municipales, se han organizado varias veladas musicales, entre ellas unas de conciertos, a cargo de la Asociación de Profesores de Orquesta de Valencia, quienes formarán una nutrida masa de instrumentistas que actuará con la dirección del joven maestro don José Manuel Izquierdo.

El primer concierto se verificará hoy sábado, a las diez y media de la noche, con arreglo al siguiente programa:

Primera parte.—Obertura de "Treytschuts", de Weber; "Corregu da de joves" de Giner; "Por España", pouturrí, de Andrés Goñi.

Segunda parte.—Quinta Sinfonía de Beethoven (Allegro. Andante. Allegro e finale).

Tercera parte.—Preludio de "Lohengrin", de Wagner; Tres danzas valencianas, de M. Palau (Danza dels xiquets, La colla antigua, Danza de la colla muntanyenca); Obertura de "Tannhauser", de Wagner.

La entrada costará una peseta.

El horizonte literario



Quien tiene la llama debe arder.
XENIUS.
Vicente Alfaro: su vigor intelectual, su visión humana.

Vicente Alfaro está en un momento de plenitud y de fe. No há mucho un gran dolor cayó sobre su vida, en que la voluntad, siempre tensa, trémula en todo. La voluntad, impotente en el abrisse horrible del enigma de la muerte que un ser querido traspasaba, reaccionó ahora ante el otro enigma: el de la propia vida.

Hay en el Alfaro entusiasmado, entusiasmado, con las pupilas vivaces como dos insectos traviesos y punzantes, algo cercadas en el entumecimiento de las caderas, una más firme claridad de visión, una más acendrado sentimiento.

En él, si las tuvo, pasaron pronto las impaciencias, las inquietudes, las dudas. Desde muy pronto afirmó su personalidad y su fe de una manera firme, que a veces, y a los no expertos, pudo parecer petulancia y pedantería. No era, sin embargo, sino sinceridad radiante. En la dificultad de llevar talento y cultura en el tráfico cotidiano con gentes en que la vanidad lleva el vacío intelectual, Vicente Alfaro optó por la sinceridad de gritar su talento. Esto sembró algunas anticipadas silenciosas en torno a su figura, pero también mucho respeto. Sin embargo, él, así que le cerría ya el respeto de la gente, ha ido suavizándose, recordando lo inútil de sus asperezas, y hoy, entusiasmado y entristecido, puesto de pleno ante la vida con la visión de una cultura extensa, es el muchacho de corazón capacitado para un porvenir social, en el que creemos firmemente que ha de dejar hondas huellas de acciones de bondad y de cultura.

Charlamos en un café de la ciudad como tantas veces. Hay un ruido de música frívola... Hay periódicos de España, con casi las idénticas cosas de siempre.

Por otra parte, yo tengo fe en las juventudes valencianas, las que no hemos salido de aquí por amor a la tierra... es decir, por amor al mar.

En Madrid se ceña mucho de menos, para nosotros levantinos, nuestro mar. Ese mar que se va alejando cada vez más de la ciudad. Se aleja de nuestro pueblo y de nuestro arte. Hasta el pueblo mediterráneo, aquel Cabañal que Blasco amó tanto, ya casi no existe... Hoy no se podría escribir "Flor de Mayo". Claro que se pueden escribir otras cosas, otros libros... Ya nacarán. Te refugio que tengo mucha fe en nosotros. No es preciso que salgamos de aquí. Casi todos los valores madrileños son provinciales.

Y es que la cultura es provincial: así fue en la Revolución francesa; así será siempre.

En la corte se oye hoy frivolidad. Al mismo Azorín, el de los pueblos, la corte le está haciendo frívolo.

Claro que la juventud, en Valencia ¡es tan mediocre! Lo malo de la ciudad ha sido la invasión de los campesinos y de los "churrus". Se han hecho con el capital, y el arte, que aquí brota espontáneo y fuerte, no tiene apoyo necesario. El momento de los churrus y de los campesinos es el del marqués de Campo con su gabán, la monja, el gas... etcétera... Y luego esa manía del fútbol, que solo desarrolla las "patas". La verdadera gimnasia es armoniosa como la dación. Pero el fútbol es sencillamente estúpido, y como espectáculo, odioso.

Alfaro se pone a hablarme del delito y de los delincuentes anormales, ignotas o castales... Y charla tanto y tan experta y bellamente, que a seguir la interviu formaría un extenso folleto.

EMILIO FORNET

Suscripción pública

22.222 Obligaciones Hipotecarias al 6 por 100 de 500 pesetas nominales

SOCIEDAD DE AGUAS POTABLES Y MEJORAS DE VALENCIA

AL TIPO DE 95 POR 100

ANTECEDENTES

LA SOCIEDAD DE AGUAS POTABLES Y MEJORAS DE VALENCIA, constituida en 1890, explota, mediante concesión municipal que expirará en 1989 el negocio de abastecimiento de aguas a la población de Valencia, así como a los pueblos de Alcira, Carcagente, Algemesi, Gandia, Masarrochos y Godella. El servicio se practica sujeto a tarifas aprobadas en la concesión, y el volumen de agua suministrada muestra una progresión ininterrumpida, sin alcanzar no obstante el coeficiente individual que es dable esperar en una población moderna de la riqueza y el clima de Valencia.

La junta general extraordinaria de accionistas de la SOCIEDAD DE AGUAS POTABLES Y MEJORAS DE VALENCIA, reunida el día 23 del corriente, acordó la creación de una emisión de 30.000 Obligaciones de un valor nominal de 15.000.000 de pesetas.

CARACTERÍSTICAS

Las 22.222 Obligaciones que se ofrecen en la suscripción pública forman parte de la emisión creada de 30.000 títulos y tienen asignada, aparte la garantía general de la Sociedad, la hipotecaria sobre todas las instalaciones de elevación, filtración, conducción.

Las Obligaciones que se emiten devengarán interés a razón de 6 por 100 anual, pagadero por trimestres naturales, mediante cupones, el primero de los cuales vencerá en 30 de septiembre de 1924.

La amortización se efectuará por sorteos a la par en un plazo máximo de 40 años a partir de 1925, pudiendo la Compañía anticipar la amortización a partir de los tres años de la emisión.

Las utilidades de la Sociedad, comprendidos los productos de la «Omnium Ibérico», cubrirán en 1924 unas dos veces la anualidad necesaria para el pago de cupones.

CONDICIONES DE LA SUSCRIPCIÓN

Un grupo Bancario formado por la Sociedad Anónima Arnús-Garí, el Banco Hispano Colonial, el Sindicato de Banqueros de Barcelona y la Banca Marsans, S. A., habiendo adquirido en firme estos títulos, los ofrecen en la suscripción pública, que tendrá lugar el día 1.º de julio próximo, al tipo de

95 por 100, o sean 475 pesetas por Obligación pagaderas en el acto de la suscripción, contra entrega de títulos provisionales canjeables por los definitivos antes de 1.º de septiembre próximo.

Las suscripciones serán atendidas en la medida de los títulos disponibles y por orden riguroso de recepción. Podrán ser intervenidas por Corredor Colegiado de Comercio, sin gasto alguno para el suscriptor.

Suscripción en Valencia: Banco de Vizcaya

Aviso a los agricultores

La Sociedad de SEGUROS MUTUOS contra granizo y piedra LA EDETANA, que funciona 73 años a satisfacción de sus asociados por haber cobrado secchas de arroz hasta el 31 de julio.

CONSEJO DE GOBIERNO DE «LA EDETANA»

- Don Vicente Lassala Miquel.
» Félix Maigues Alonso-Gasco.
» Agustín Parades Alonso-Gasco.
» Rafael Gómez Matoses.
» Constantino Ballester Julve.
» Fernando Baisauli Chornet.
» Salvador González Gómez.
» Ricardo Baisauli Chornet.
» Manuel Puertes Puertes.
» Francisco Ramón Giner.
» José Tarazona Greus.
» Mariano Pedrer Ramiro.
Don Vicente Monfort Roca.
» Jaime Tarazona López.
» Rafael Gómez Matoses.
» Carlos Hernández Lázaro.
» Juan Gallego Muñoz.
» Vicente Chirivella Boix.
» José Brú Castelló.
» José Canet Domènech.
» José Canet Estela.
» Benito Ferrandis Baisauli.
» Juan Reig Alvorgonzalez.
» José Alegre Giner.

Oficinas sociales: PLAZA DEL POETA BADENES, 1-Teléfono 177

Lea usted La Correspondencia de Valencia

Redacción y Administración: Miñana, 7 y 9 ::: Tel. 11

En los Estados Unidos

El senador, la niña y el beso

Un despacho de Washington comunica que una viva emoción se produjo el sábado último en la comisión de Agricultura del Senado...

Los hechos restablecidos así a la verdad, han dejado intacto el honor del senador Norris...

El senador Norris, rojo e indignado, declaró que el testimonio de la señora de Edmondston incluía un "chantaje".

Yo no he besado a la niña—gritó el senador—es ella quien me ha besado. Yo había recibido amenazas...

La señora Edmondston dijo entonces que la cabeza del honorable senador debía estar muy satisfecha de haberse besado un momento bajo los labios besadores de la niña.

El senador Hiffin, presidente de la comisión, restableció el orden, explicando que la niña había oído decir al senador muy galantemente...

Mañana, a las seis y media de la tarde, se celebrará en Mestalla un gran partido de fútbol entre los primeros equipos del Levante F. C. y Valencia F. C.

Mañana, a las diez, se celebrará en el Colegio de San José de la Compañía de Jesús el acto solemne de distribución de premios del curso...

Mañana, a las diez y media, se celebrará en el Colegio de San José de la Compañía de Jesús el acto solemne de distribución de premios del curso...

Mañana, a las diez y media, se celebrará en el Colegio de San José de la Compañía de Jesús el acto solemne de distribución de premios del curso...

Mañana, a las diez y media, se celebrará en el Colegio de San José de la Compañía de Jesús el acto solemne de distribución de premios del curso...

Mañana, a las diez y media, se celebrará en el Colegio de San José de la Compañía de Jesús el acto solemne de distribución de premios del curso...

Mañana, a las diez y media, se celebrará en el Colegio de San José de la Compañía de Jesús el acto solemne de distribución de premios del curso...

Mañana, a las diez y media, se celebrará en el Colegio de San José de la Compañía de Jesús el acto solemne de distribución de premios del curso...

Mañana, a las diez y media, se celebrará en el Colegio de San José de la Compañía de Jesús el acto solemne de distribución de premios del curso...

Mañana, a las diez y media, se celebrará en el Colegio de San José de la Compañía de Jesús el acto solemne de distribución de premios del curso...

Mañana, a las diez y media, se celebrará en el Colegio de San José de la Compañía de Jesús el acto solemne de distribución de premios del curso...

Mañana, a las diez y media, se celebrará en el Colegio de San José de la Compañía de Jesús el acto solemne de distribución de premios del curso...

Mañana, a las diez y media, se celebrará en el Colegio de San José de la Compañía de Jesús el acto solemne de distribución de premios del curso...

Mañana, a las diez y media, se celebrará en el Colegio de San José de la Compañía de Jesús el acto solemne de distribución de premios del curso...

Mañana, a las diez y media, se celebrará en el Colegio de San José de la Compañía de Jesús el acto solemne de distribución de premios del curso...

Mañana, a las diez y media, se celebrará en el Colegio de San José de la Compañía de Jesús el acto solemne de distribución de premios del curso...

Mañana, a las diez y media, se celebrará en el Colegio de San José de la Compañía de Jesús el acto solemne de distribución de premios del curso...

Mañana, a las diez y media, se celebrará en el Colegio de San José de la Compañía de Jesús el acto solemne de distribución de premios del curso...

Mañana, a las diez y media, se celebrará en el Colegio de San José de la Compañía de Jesús el acto solemne de distribución de premios del curso...

Mañana, a las diez y media, se celebrará en el Colegio de San José de la Compañía de Jesús el acto solemne de distribución de premios del curso...

Mañana, a las diez y media, se celebrará en el Colegio de San José de la Compañía de Jesús el acto solemne de distribución de premios del curso...

Mañana, a las diez y media, se celebrará en el Colegio de San José de la Compañía de Jesús el acto solemne de distribución de premios del curso...

Mañana, a las diez y media, se celebrará en el Colegio de San José de la Compañía de Jesús el acto solemne de distribución de premios del curso...

citado físicamente para practicar el futbol.

Igualmente se propone una fiscalización médica para que en las escuelas, en las que durante las horas de recreo los niños practican el balompié, se prohíba la intervención de los incapacitados.

Se aprueba el espíritu de la propuesta y se deja en suspenso para su estudio y aprobación en definitiva en la próxima Asamblea.

La región (Sur) denuncia concretamente a un señor levantino como "hombre-gancho" y casi perturbador nacional.

Este señor realiza actualmente una excursión acompañada de un equipo mosaico en el que figuran algunos jugadores internacionales, y que amparados con el nombre de Club Natación de Alicante, juegan actualmente con Clubs y jugadores no federados.

En la Asamblea de futbol, al aprobarse la exposición que dirigirá el Directorio para que se exima de toda clase de impuestos a las Sociedades deportivas, se acordó, a petición de Vizcaya, que la misma se haga extensiva a los Municipios y provincias vascoas.

Se rechazó una proposición de Vizcaya pidiendo la inhabilitación perpetua del árbitro Conteras.

Se acordó devolver a la Federación Asturiana las cantidades que satisfizo por desplazamientos indebidos de árbitros en el pasado campeonato y se levantó la sesión de la tarde para reanudarla a la noche hasta terminar la labor de la Asamblea.

La sesión de esta noche careció de interés.

En el Estadio

Ante la imposibilidad de poder desplazarse los equipos que el Gímástico tenía solicitados, la directiva de este Club ha organizado dos partidos de futbol, que han de completarse a la afición de nuestra ciudad.

Mañana, a las cuatro y media, los infantiles del Gímástico lucharán con los del Deportivo de Ruzafa, y a las seis y media las tercercas del Gímástico, campeones de su categoría, lucharán con el Regional F. C.

Conocido es de todos la excelente clase de juego que desarrollan los jugadores azul grana, de terceras, por seducidos de un gran conjunto y excelentes individualidades, que unido a una gran táctica de juego, hacen de este equipo un once temible.

La entrada al Stadium será al precio de 0'25 pesetas, y esta economía nos permite augurar un soberbio lleno.

En Mestalla. Levante F. C. Valencia F. C.

Mañana, a las seis y media de la tarde, se celebrará en Mestalla un gran partido de fútbol entre los primeros equipos del Levante F. C. y Valencia F. C.

La celebración de este interesante encuentro ha despertado gran interés y expectación entre los aficionados futbolistas de nuestra ciudad, ya que se les presenta un partido en que ambos equipos lucharán con gran entusiasmo, para dar la sensación de la máxima potencialidad con que se presentarán el próximo campeonato.

Esta tarde, de seis a ocho, y mañana, de once a una, se despacharán localidades y entradas en las tabaquillas del Club, calle de la Paz, 28, bajo.

En el Colegio de San José

Mañana, a las diez, se celebrará en el Colegio de San José de la Compañía de Jesús el acto solemne de distribución de premios del curso que ha terminado a los alumnos de las escuelas gratuitas que sostiene este importante centro de enseñanza.

A las ocho y media habrá misa de Comunión, y después del desayuno a la mencionada hora de las diez, comenzará la sesión, siendo interpretadas por el quinteto las "Danzas" del maestro Granados.

Seguirá el programa con una Certificación de Aritmética por los alumnos de la segunda sección. Distribución de premios a la segunda y cuarta sección; "Himno de la Cruz". Concertación de Gramática por los de la tercera sección; distribución de premios a la tercera y quinta sección; desafío de Catecismo entre los alumnos aventajados de la segunda y tercera sección; "Aria" para piano y violín, por los alumnos Miguel Escribire y José Ripoll; Concertación de Gramática y Aritmética por los de la primera sección; distribución de premios a la primera sección; "Mister admirabilis", dueto, García Muni; desafío de Catecismo entre los alumnos aventajados de la primera sección; "Himno oficial de la Coronación", Romeu.

BALNEARIO URBERUAGA DE UBILLA (MARQUINA-VIZCAYA)

Aguas azoadas, reconocidas sin competencia para las enfermedades del aparato respiratorio, estará abierto oficialmente de 15 de junio a 30 de septiembre. Servicio diario de automóviles desde Bilbao y triple desde la estación de Deva. Pidanse Memorias y guías; se remiten gratis.

NOTICIAS

La Cámara Oficial Agrícola, en vista de que se aproxima la fecha de la terminación del "modus vivendi" con Alemania, y por tanto, seguramente la ruptura de relaciones comerciales con aquella nación, hecho gravísimo y de gran trascendencia para nuestra región, ha dirigido al presidente del Directorio militar, subsecretario del ministerio de Estado y vicepresidente del Consejo de Economía Nacional, el siguiente telegrama:

"Una vez más reitera esta Cámara Oficial Agrícola petición en favor de desaparición coeficiente de moneda depreciada y de que se concierte inmediatamente un Tratado de Comercio con Alemania, por ser esencial para la agricultura levantina de exportación."—Presidente, C. Sarthou y "Anesoch".

Llamamos la atención de los agricultores de la provincia en particular y de la región de Levante en general para que personalmente o por la entidad que los represente, dirijan telegramas urgentemente a los tres destinatarios anteriores, en idéntico sentido que el del despacho trasmitido, pues hay que advertir que tanto la Liga Vizcaína como el Fomento del Trabajo, de Barcelona, trabajan activa, continua y tal vez eficazmente, contra la citada prórroga y supresión del coeficiente de moneda depreciada.

Si no se hace así, tal vez se llegue tarde; entonces sabrán los agricultores levantinos la enorme importancia que tiene la petición aludida.

Como anunciamos, el Gobernador civil, con el presidente de la Diputación, ayudante señor Cervera, secretario particular señor Fournie, teniente coronel señor Salameiro y señores de Benito, Vecina y delegado gubernativo de Játiva, marcharán mañana a Puebla Larga, para asistir a la inauguración de la casa cuartel de la Guardia civil, construída por aquel Ayuntamiento.

Los expedicionarios regresarán por la noche a Valencia.

En nada ha variado el estado atmosférico en nuestra zona durante las últimas veinticuatro horas.

Persiste la brisa del Sureste, pero tan encaimada, que en pleno día el calor llega a molestar extremadamente.

Hoy ha marcado el termómetro 19° en la madrugada; 24 a las ocho de la mañana; y 27 a la sombra y 30 al sol a la una de la tarde.

La presión barométrica se mantiene a 762 milímetros, y la humedad relativa es de 60°, estando el cielo despejado.

El presidente de la Asociación Valenciana de Caridad, doctor don Emilio López Sancho, está organizando un concurso de cuadros y otros objetos artísticos, cuyo producto ha de destinarse al aumento de ingresos de aquella caritativa Asociación.

Su pensamiento ha sido muy bien acogido por los artistas y ya ha recibido el señor López Sancho obras de Cecilio Plá, Constantino Gómez, Joaquín Agrasot, Ruanco Llopis, Sousa, J. Navarro, Félix Lacarcel, Jernaro Palau, Peris Brell, S. Tuset, F. Paula, Desflis, Fillol, Ponsá, Novella, Zapater, Julio López, José Pinazo, José Benlilure, García Arambana, V. Seiquer y García Navarro.

También han enviado objetos los señores Mompartler, Peiró, Carles, Hernández, Ortells, Muñoz Carbonero, Hernández, Julián Concepción, Pellás y Gascon Sierra, y otros muchos señores han ofrecido regalos.

El Cuerpo Consular extranjero residente en nuestra ciudad obsequiará con un banquete, el martes próximo, a las autoridades de esta capital.

Esta fiesta, que según desean sus organizadores, quedará ya establecida en Valencia, vendrá a estrechar los lazos de mutuo afecto entre las representaciones extranjeras y las autoridades de esta ciudad.

Aparatos fotográficos MANERO. Plaza Porchets, 14.

El señor Arzobispo marchará mañana a Puebla Larga con objeto de asistir, en unión de las autoridades, a las fiestas que en dicha población se celebran, y bendecir las banderas y la casa construída para la Guardia civil.

La Banda Municipal interpretará mañana, de 19 a 21 horas, en los Viveros Municipales, el siguiente programa: Primera parte.—"La Generala", pasodoble, Vives; "La invitación al vals", rondó, Weber; "Danza ibérica", Díaz Giles; "Ballet d'Isoline", selección, Messager.

Segunda parte.—"Danza macabra", poema sinfónico, Saint-Saens; "Allegro de la Séptima Sinfonía", Beethoven; "Lohengrin", selección, Wagner; "King Cotton", pasodoble, Sousa.

La Cámara de la Propiedad Urbana de esta capital celebrará sesión en pleno el día 1.º de julio próximo, a las cuatro y media de la tarde, en la que se dará cuenta de la Asamblea celebrada en Barcelona el día 20 de los corrientes.

Este acto, según previene el reglamento, será público para los señores asociados.

Dr. RAMON MORANT, Medicina en general y especial de niños. Consulta, de 12 a 2, calle Baja, 22.

Algo tiene la alcancía cuando suena

Resultado de las famosas carreras de Monza

Primero. Absoluto:

N. A. G.

tipo sport, de serie, 4 cilindros

Segundo:

Alfa Romeo

6 cilindros, a 150 kilómetros

Van detrás 20 marcas acreditadas

Categoría 1.500 y 2.000:

O. M.

rigurosamente de serie

Sin comentarios

Representante de estas marcas:

Garage Quinzá

Cirilo Amorós, J. Q. - Valencia

Ha regresado en el expreso de Madrid, que por cierto llegó con una hora de retraso, el doctor Rodríguez Fornos y el abogado señor Oyangueren.

En el rápido de Madrid han marchado el general Gómez Alberti, don José Gómez Quintero y don Ramón Díaz, con su esposa.

La Sociedad "Lo Rat-Penat" ha acordado ampliar el plazo de admisión de trabajos para los Juegos Florales, hasta el 10 del próximo mes de julio, a las doce del día.

Desaparecen todas las enfermedades de la piel de origen sanguíneo con la Zarza Yodurada del doctor Greus, por ser el mejor depurativo de la sangre.

El Boletín Oficial de 26 del actual publica un anuncio abierto una información pública por el plazo de 30 días, durante el cual podrán presentarse en el Gobierno civil cuantos documentos se consideren pertinentes con objeto de saber si unos terrenos que han solicitado ocupar junto a la playa de Levante entre las travas denominadas "de Campos y del Progreso" don Juan Antonio Abeldá y don Tomás Rubio Asensi fueron concedidos o enajenados en épocas anteriores y por lo tanto, si hay alguien que pueda alegar derecho sobre los mismos.

Catarros crónicos y tos rebelde. CINAMOL SELMA. El mejor remedio, por ser balsámico y expectorante, de efectos rápidos. Botica de Santa Catalina, viuda de Costas.

Mañana, a las once, en la Normal de Maestros, se reunirán los maestros nacionales de la Municipalidad de Valencia que se hayan adherido o no a la instancia dirigida al presidente de este Ayuntamiento, con motivo de la gratificación municipal. Se encarece la asistencia.

Una noticia sensacional. La Société Lyonnaise des Eaux et de l'Éclairage en cuyo poder estaban la mayoría de las Acciones de la Sociedad de Aguas Potables y Mejoras de Valencia, hace muy pocos días las ha cedido a un grupo bancario español, y como consecuencia, se ha reformado el Consejo de Administración de la misma, entrando nuevos elementos a formar parte del mismo, con un programa muy amplio de mejoría, que, sin duda, tendrá como consecuencia acabar con los pozos existentes, mejorando el servicio y dando facilidades para que no haya vecino en Valencia que no tenga en su habitación agua potable.

El negocio de Aguas Potables, considerado como uno de los más sanos de España, será el mejor, sin duda alguna, dentro de poco, cuando den cima a los trabajos que, de una manera intensa, se están ejecutando en la actualidad.

Las Arenas

Gran café restaurant a cargo de JUAN CLEMENTE

Hoy sábado 28 de junio 1924

Gran verbena de San Pedro

A LAS 10 NOCHE. Fastuosa iluminación - Castillo de fuegos artificiales - Tracas - Columpios - Manubrios - Puestos de churros y rosquillas del santo - Premios al mejor mantón y a la mejor pareja de baile

Alegria, mucha alegría ¡SORPRESA! ¡MISTERIO! ¡EL TRUCO DEL AMOR! Hoy todos a Las Arenas Servicio de tranvías hasta la madrugada Precio de entrada, UNA pta.

consiguió un ruidoso éxito. Fue ovacionada merecidamente.

La señora Ibáñez, los señores Ibáñez, Vilar, Garrido y Viroque contribuyeron a la meritisima labor de la señora Plá.

Luego hubo desfile de artistas de variedades, alcanzando un gran triunfo la artista Olympia, que cantó con singular acierto aires populares, y fué muy aplaudida.

La fiesta un éxito económico y artístico. Enhorabuena a los empleados de Correos de Valencia.

NOVEDADES

Celebró su beneficio en este teatro el primer actor y director de la excelente compañía valenciana que en el mismo actúa, Vicente Broseta. La obra elegida fué la titulada "El loco", de los señores Vidal y Tallada, obra bien dialogada y hábilmente conducida a término entre momentos patéticos y situaciones francamente cómicas. Gustó de veras y quedará como una joya del teatro valenciano. También la irreprochable interpretación que se le dió es de las de honor, y por ello felicitamos a todos los intérpretes.

La entrada hasta el completo, los regalos al beneficiado llenaron el escenario y los aplausos de la concurrencia demostraron al amigo Broseta lo que se le quiere.

Enhorabuena a todos.—E. N. B. EL BENEFICIO DE TABERNER

El lunes próximo, en el Salón Novedades de la calle de las Barcas, celebrará su beneficio el veterano y popular actor Manolo Taberner.

Seguros estamos que al simple anuncio de este beneficio se llenará el salón en las tres sesiones de las 6'45 de la tarde y 9'45 y 11'45 de la noche, pues Manolo Taberner tiene muchos amigos y generales simpatías en Valencia.

Es uno de los pocos, quizás el único que nos queda de aquella brillante pléyade de artistas valencianos que tan alto pasieron el crédito del teatro regional.

Taberner tiene derecho a que los verdaderos valencianos le rindan el tributo de su simpatía y afecto, no solo por su mérito artístico, sino por su incansable esfuerzo para sostener y dar vida al teatro valenciano.

Y este homenaje a tan modesto y laborioso actor deben rendírselo el lunes con motivo de su beneficio en el Salón Novedades.

LA AMAZONA

Preciosa comedia en seis partes, adaptación de la novela de PABLO BOURGET, en la que hace una creación

Gladis Jennings ESTRENO EL HÉROE DEL OESTE Estupenda comedia en dos partes. LUNES ESTRENO LA NOVELA DE DAISY PROXIMAMENTE LA CALLE DE LOS SUEÑOS

CARTELERA

Para hoy LIRICO.—Sesiones de cine desde las 5'15 tarde a 12'30 noche MODERNO.—Sesión única de cine de 5'15 tarde a 12'30 noche. Una mujer peligrosa, Stanley en el Africa inexplorada y "Ojo con wiske". LUNA-PARK.—Inauguración de la temporada de cine. HAGENBECK-SHOW (antes circo Pailise), Avenida de Victoria Eugenia. —A las 10'30 noche: Exhibición de fieras y nuevas atracciones.

HOY SABADO :: A LAS 10'30 NOCHE :: DEBUT DE LA HAGENBECK-SHOW Instalado Avenida Victoria Eugenia Mañana domingo 2 FUNCIONES 2 a las seis tarde y 10'30 noche

Lavad :: con JABON SOL ES EL MEJOR INVENTO MARAVILLOSO para devolver a los cabellos blancos su color primitivo a los quince días de darse una loción diaria con el AGUA DE COLONIA «LA CARMELA»...

VERANEIO EN LA SIERRA EL ESCORIAL Situación espléndida. Altura 1.100 metros. Hoteles Miranda y Suizo y Regina Hotel. Todo confort. Agua corriente, teléfono y baño en las habitaciones. Cocina muy acreditada. Precios de habitación y pensión, de 15 a 20 pesetas. Condiciones especiales para familias. Pidan las habitaciones con anticipación. Propietario Suizo, E. Venthyer.

Cine MODERNO (NUEVA EMPRESA) Hoy de 5'15 tarde a 12'30 noche, hoy 1.ª Una mujer peligrosa Graciosa comedia en 4 partes, por VIOLA DANA. 2.ª GRAN EXITO de la cuarta jornada en 4 partes de Stanley en el Africa inexplorada Creación de GEORGE WALSH 3.ª OJO CON EL WISKE. Graciosa comedia en dos partes. LUNES: Quinta jornada de Stanley en el Africa inexplorada

LIRICO Hoy sábado, a las 5'15 tarde y 9'30 noche GRANDIOSO PROGRAMA EL PRIMO ALUMBRADO Graciosa comedia en dos partes. ACTUALIDADES GAUMONT EL PRINCIPE y LA BAILARINA Comedia dramática en cinco partes, por LYA LEB. EXITAZO LA AMAZONA Preciosa comedia en seis partes, adaptación de la novela de PABLO BOURGET, en la que hace una creación Gladis Jennings ESTRENO EL HÉROE DEL OESTE Estupenda comedia en dos partes. LUNES ESTRENO LA NOVELA DE DAISY PROXIMAMENTE LA CALLE DE LOS SUEÑOS CARTELERA Para hoy LIRICO.—Sesiones de cine desde las 5'15 tarde a 12'30 noche MODERNO.—Sesión única de cine de 5'15 tarde a 12'30 noche. Una mujer peligrosa, Stanley en el Africa inexplorada y "Ojo con wiske". LUNA-PARK.—Inauguración de la temporada de cine. HAGENBECK-SHOW (antes circo Pailise), Avenida de Victoria Eugenia. —A las 10'30 noche: Exhibición de fieras y nuevas atracciones.

Junta de Protección a la Infancia

Bajo la presidencia del Gobernador, general señor García Trejo, se reunió ayer a última hora de la tarde...

Tanto el Gobernador, como casi todos los vocales, hicieron la apología del sabio doctor; se acordó celebrar exequias a su intención; nombrar una comisión que organice un homenaje para el mes de octubre...

En la Casa de la Ciudad

La reunión del pleno

El próximo lunes celebrará sesión el Ayuntamiento en pleno. Entre los dictámenes que se hallan en el orden del día, está el de la provisión de la tenencia de alcaldía que deja don Pablo Verduguer, que como saben nuestros lectores, ha sido nombrado Gobernador civil de Valladolid.

La recaudación

AYER Por arbitrio de carnes: Matadero general, 804'03 pesetas; matadero del Grao, 411'17; matadero del Caballal, 144'77; matadero de Benimaclet, 3; estaciones sanitarias, 808'26. Por análisis y examen de sustancias, 414'50. Por circulación rodada, 650. Por arbitrios extraordinarios, 378'40. Por bofetadas, 5'231. Total, 8.935'73 pesetas.

Las obras de reforma

El Alcalde ha hecho hoy las siguientes manifestaciones: En la reunión que ayer tarde celebraron los concejales se continuó el tratamiento de las obras de reforma y mejora de la ciudad, que han de ser surtidas con cargo al empréstito.

Fueron examinadas las propuestas elevadas al Ayuntamiento por varios vecinos de la capital, y a continuación tuvo lugar un cambio de impresiones, mediante el cual se le indicó a fijar en líneas generales el programa a realizar. Este habrá de dividirse en un proyecto de presupuestos extraordinario, y en cuanto esté ultimado dará a conocer a la prensa el plan concreto que en definitiva acuerde el Ayuntamiento, plan que es de esperar merecerá la aprobación de todos.

Las obras de alcantarillado, que serán continuadas por el adquirente de la Gran vía de Germanías, adelantan rápidamente, y prosiguen también con gran actividad las del arreglo definitivo del camino de Montolivet y el de Tránsito, para ponerlos todos en condiciones, bien de adoquinarlos o bien para establecer plantas metálicas, dependiendo la solución que se elija del aspecto económico, para lo cual se han pedido datos a las fábricas y casas más importantes de España y del extranjero.

Se están realizando todos los esfuerzos imaginables para que mejore el estado de limpieza de la capital.

Esta cuestión es muy compleja, pues depende de la organización del servicio, de la aptitud del personal y vigilancia que sobre él se ejerza, del material disponible y también en gran parte de las horas en que los vecinos y las tiendas efectúan la limpieza interior para depositar los restos en la vía pública.

En cuanto se tengan las 300 carpetas necesarias para el repaso permanente, que no ha de interrumpirse en todo el día, destartalando para armonizar y concertar el servicio municipal de limpieza con el particular que tienen la su carga los vecinos, pues de lo contrario será imposible por mucho que se haga que la Policía urbana sea lo que debe ser.

Para fines de julio espero que se habrá notado una mejora positiva en este servicio.

El Alcalde

Invitado especialmente por el Ayuntamiento de Villanueva de Castellón, asistirá mañana, con las demás autoridades, al acto de la inauguración de la casa cuartel de la Guardia civil.

Se recibe los sábados

La preparación de las obras de reforma exige que dedique a ellas toda mi actividad, como lo hará también la comisión Permanente y en otros varios concejales, lo cual me obliga a no recibir al público más

que un día por semana, los sábados, pues ahora todos los días tengo que dedicar la mañana exclusivamente a firmar y a recibir visitas, y como por la tarde hay también diariamente comisión Permanente, no me queda tiempo para trabajar.

A pagar

La Alcaldía recuerda a los contribuyentes la conveniencia de pagar en la oficina recaudatoria instalada en la planta baja de la fachada de la Casa Consistorial (calle de la Sangre), antes del día 10 de julio próximo los recibos del ejercicio trimestral de 1924 (abril, mayo y junio), correspondientes a los arbitrios sobre Alcantarillado (capital), Marquesinas, Parabanes en las aceras, Balcones, rejas y puertas; Alcantarillado de Robella, Mesas de billear, Anuncios en vehículos, Aguas sucias de Pueblo Nuevo del Mar, Alcantarillado del Grao y de Pueblo Nuevo del Mar, Casa de baños, Trapos y traperaías, Inspección y vigilancia, Anuncios, Cuadros indicadores y Anuncios en las aceras.

SUCESOS

El suceso de ayer tarde

A las siete, poco más o menos, de la tarde de ayer, pasaba por la calle de María de Molina, Francisco Oyarzábal Aznar, de 52 años, agente de negocios y domiciliado en Mistata, el cual encontró a la niña Concepción Raga Embuesa, de seis años de edad, y creyendo (según dice el interesado) que era la hija de un amigo suyo, la invitó a que fuera con él para observarla con caramelos.

La criatura, obsesionada sin duda por el temor de que el Oyarzábal fuera un raptor de niñas, de los que tanto se habla estos días como consecuencia de lo ocurrido en Madrid, echó a correr hacia su casa, portando de la misma calle, y contó a su madre lo ocurrido. La madre salió en persecución del supuesto raptor; uniéronse otras mujeres, y a los gritos de "¡a ese!" corrieron tras el Oyarzábal, el que detuvo en la calle de Libreros el guardia municipal número 161.

Después se hizo cargo del detenido una pareja de Seguridad, que lo puso a disposición del juzgado, y éste dispuso su ingreso en la cárcel.

Lo que hace el vino

A requerimiento de Salvador Martínez Añiga, vecino de Utiel, fué detenido por dos agentes de la autoridad Vicente Tortosa Aparici, labrador, natural de Llosa de Ranes, el cual, en unión del primero, que le compró una partida de cebolla, estuvo recorriendo varias tabernas.

Cansados de beber, se acostaron en la Avenida de Amalio Jimeno, junto al edificio del Gran Teatro. Esta mañana, al despertarse el Martínez, ha notado que le habían sustraído un saquito con 125 pesetas en billetes del Banco y 40 en plata; sospechando que el autor de la sustracción fue se su acompañante, le ha denunciado, encontrándose parte del dinero al detenido, quien manifestó que obra en su poder para devolverlo a su dueño, que se lo dejó olvidado en uno de los establecimientos de bebidas que visitaron.

Sensible desgracia

Hallándose ayer tarde a las siete trabajando y dedicado a engrasar una de las turbinas que en aquel momento se hallaba en marcha, tuvo la desgracia de caer sobre el diámetro el jefe de máquinas de la Sociedad El Volta posee en Manises, Tomás Jiménez, de 38 años de edad, vecino de Valencia, el cual murió en el acto completamente carbonizado.

Tan pronto se dieron cuenta de la desgracia sus compañeros, cortaron la corriente, no pudiendo evitarla.

El juzgado de dicha localidad incoó las correspondientes diligencias sumariales, ordenando el levantamiento del cadáver y su traslado al depósito, donde hoy se le ha practicado la autopsia.

Accidente de trabajo

En el dispensario del Puerto ha sido asistido esta mañana Vicente Berenguer Berenguer, de 26 años, soltero, jornalero, habitante en la Senda de la Capelleta (Benimaclet), número 32, que a consecuencia de haberse caído una pancha de hierro se produjo una herida contusa en el dedo pulgar de la mano derecha.

El Consejo de Economía Nacional

A las seis y media de la tarde, en el salón de actos del Palacio de Comunicaciones, se constituyó el Consejo de Economía Nacional.

Presidieron el jefe del Gobierno y el vicepresidente señor Castañón. El secretario leyó la lista de los vocales que componen el nuevo Consejo, dándose éste por constituido.

El marqués de Estella se felicitó de los valiosos elementos que componen el Consejo, añadiendo que la idea de constitución de ese Consejo nació de su propia ignorancia, pues él tenía que intervenir en la rectificación y contratación de Tratados de comercio, y notó la falta de un elemento técnico que le asesorara, por lo cual pensó en la constitución de este Consejo, del que tan buenos resultados se promete.

Le alentó a trabajar con interés en la defensa de la producción nacional, ya que todos los aspectos de la misma tienen representación en el Consejo, y manifestó su esperanza de que todos los Gobiernos encontrarán en el Consejo un poderoso auxiliar, pues el Gobierno actual, por mucho que dure, es de actuación puramente transitoria, pues el Poder debe volver a los elementos civiles, a los que por su naturaleza corresponden.

Acto seguido se constituyó la comisión Permanente del Consejo para acordar la distribución en económico y vocales que componen el pleno.

El general Berenguer condenado a la pena de separación del servicio. El general Weyler, cuando terminó ayer la reunión del pleno del Supremo de Guerra, pasó al despacho del subsecretario de Guerra para comunicarle la sentencia recaída en el proceso contra los generales Berenguer y Navarro.

Consistió el fallo en la separación del servicio de Berenguer, considerándole incurso en el artículo 275 del Código de Justicia Militar, que dice: "El que por negligencia sea culpable de graves daños en operaciones de guerra, incurrirá en la pena de prisión mayor o pérdida del empleo."

En su consecuencia, debe aplicarse al caso presente la pena señalada en el caso quinto de la escala comprendida en el artículo 177, o sea la pérdida del empleo, pero como el alto tribunal reconoce como causas modificativas las atenuantes muy calificadas, la pena deberá ser en dos grados menos que la mencionada, por lo que procede condenarle a la pena de separación del servicio señalada en la regla última del artículo 177.

Respecto al general Navarro, se le absolvió con todos los pronunciamientos favorables.

Telégrafo y Teléfono MADRID

La sentencia del Supremo

Noticias de Africa

El despacho oficial no acusa novedad ninguna. Las noticias particulares son las siguientes: MELILLA.—Se han restablecido las comunicaciones telefónicas entre las posiciones de Tafersit y Tistutin.

—En la enfermería de Dar Drius fué asistida una mora llamada Fatima Akla, que tenía una herida grave de arma de fuego.

—En las cercanías del bloque número 5 de las carreteras de Bétel a Drius aterrizó violentamente con averías en el motor, un avión Ibraguet, sin que los pilotos sufrieran novedad.

—En actos del servicio sufrió lesiones el soldado de Intendencia Alfonso García.

—Se ha verificado el entierro del sargento del Tercio, Jaime Codina, muerto a consecuencia de heridas recibidas en el combate del día 7 de mayo.

Asistieron oficiales y clases del Tercio. El féretro iba envuelto en una bandera nacional.

—Procedente de Hamburgo llegó el doctor argentino don Emilio Núñez, acompañado del periodista de dicho país, don Luis Pérez.

La reunión del Directorio

El presidente del Directorio, después de asistir al acto de constitución del Consejo Nacional de Economía en el Palacio de Comunicaciones, se dirigió a la Presidencia, donde llegó a las siete y cuarto.

Allí tuvo largo despacho con el general Nouvillas, y aproximadamente a las ocho se reunió el Directorio, terminando la sesión a las diez menos cuarto.

El general Vallespina manifestó a los periodistas que había dado cuenta al marqués de Estella de las sesiones dadas al estudio de los presupuestos de Gobernación y Fomento, que eran los que faltaban por aprobar cuando emprendió su viaje a Andalucía.

El presidente, a su vez, relató sus impresiones sobre esta excursión, y tuvieron después un amplio intercambio de impresiones sobre distintas cuestiones de actualidad.

El presidente, apenas terminado el Consejo, abandonó la Presidencia, y dirigiéndose a los periodistas, les dijo: —Supongo que les habrá dado a ustedes esta tarde una nota. Más tarde se les facilitará otra, en la cual relato mis impresiones del viaje a Andalucía.

(La primera nota es la que hace referencia a la sentencia del Supremo y a los proyectos de conceder una amnistía para determinados delitos. La segunda no fué facilitada esta madrugada.)

Estos viajes son para mí muy convenientes y vengo siempre de ellos muy crecido de lomo. Hay por ahí un ambiente que se diferencia algo de la atmósfera letal que aquí respiramos... No me importa. En realidad tenemos demasiadas cosas difíciles para gobernar, y voy viendo que esta labor es demasiado fácil.

A falta de obstáculos, esto va a llegar a resultar algo aburrido. Estas manifestaciones las hizo el presidente en tono sonriente, y se despidió muy afectuoso de los periodistas.

El presidente recibió la visita del embajador de Francia.

El Consejo de Economía Nacional

A las seis y media de la tarde, en el salón de actos del Palacio de Comunicaciones, se constituyó el Consejo de Economía Nacional.

Presidieron el jefe del Gobierno y el vicepresidente señor Castañón. El secretario leyó la lista de los vocales que componen el nuevo Consejo, dándose éste por constituido.

El marqués de Estella se felicitó de los valiosos elementos que componen el Consejo, añadiendo que la idea de constitución de ese Consejo nació de su propia ignorancia, pues él tenía que intervenir en la rectificación y contratación de Tratados de comercio, y notó la falta de un elemento técnico que le asesorara, por lo cual pensó en la constitución de este Consejo, del que tan buenos resultados se promete.

Le alentó a trabajar con interés en la defensa de la producción nacional, ya que todos los aspectos de la misma tienen representación en el Consejo, y manifestó su esperanza de que todos los Gobiernos encontrarán en el Consejo un poderoso auxiliar, pues el Gobierno actual, por mucho que dure, es de actuación puramente transitoria, pues el Poder debe volver a los elementos civiles, a los que por su naturaleza corresponden.

Acto seguido se constituyó la comisión Permanente del Consejo para acordar la distribución en económico y vocales que componen el pleno.

El general Berenguer condenado a la pena de separación del servicio. El general Weyler, cuando terminó ayer la reunión del pleno del Supremo de Guerra, pasó al despacho del subsecretario de Guerra para comunicarle la sentencia recaída en el proceso contra los generales Berenguer y Navarro.

Consistió el fallo en la separación del servicio de Berenguer, considerándole incurso en el artículo 275 del Código de Justicia Militar, que dice: "El que por negligencia sea culpable de graves daños en operaciones de guerra, incurrirá en la pena de prisión mayor o pérdida del empleo."

En su consecuencia, debe aplicarse al caso presente la pena señalada en el caso quinto de la escala comprendida en el artículo 177, o sea la pérdida del empleo, pero como el alto tribunal reconoce como causas modificativas las atenuantes muy calificadas, la pena deberá ser en dos grados menos que la mencionada, por lo que procede condenarle a la pena de separación del servicio señalada en la regla última del artículo 177.

Respecto al general Navarro, se le absolvió con todos los pronunciamientos favorables.

Una nota oficial. A última hora de la tarde de ayer fué facilitada a los periodistas una nota oficial del presidente del Directorio.

Se hacen en ella grandes elogios de las cualidades que adorna al general Navarro. Lamenta la condena del general Berenguer, con cuya amistad se honra, cuando se priva a la patria de los servicios que dicho general podría prestarle en lo sucesivo, y termina diciendo que, pasada la excitación producida por los sucesos de julio, cree llegado la hora del perdón y el olvido, y en su consecuencia, prepara un indulto que alcanzará a determinados delitos.

La "Gaceta,"

Inserta las siguientes disposiciones: Decretos admitiendo la dimisión del cargo de delegado regio de Bellas Artes en Valencia a don José Benlliure, y nombrando para sustituirle a don Manuel González Martí.

Disponiendo que se constituya el Consejo permanente del Trabajo con los vocales de la comisión de Reformas Sociales y los vocales natos.—Mencheta.

La firma de hoy

El Rey ha firmado los siguientes decretos: Presidencia.—Disponiendo cesen en el cargo de ministros del Tribunal de Cuentas don Julio Urbina, don Ramón Baeza, don Andrés Allendesalazar, don Lamberto Martínez, don Pedro Seoane y don Manuel Sáez de Quejana.

Idem de los tenientes abogados fiscales don José Asencio y don Rafael González Bermúdez.

Hacienda.—Creando el Tribunal Supremo de Hacienda.

Nombrando director general de Rentas públicas a don Antonio Becerra, que lo era de Contribuciones.

Idem de Tesorería y Contabilidad al señor Forcat, que lo era de la Deuda y Clases pasivas.

Idem de este último cargo a don José Corral, interventor general de Hacienda, continuando en la subsecretaría.

Nombrando director general de la Fábrica de la Moneda a don José Martínez Sedano, actual administrador de dicho organismo.

Nombrando vocales del Consejo de Administración de Hacienda a don José Rodenas y don Luis Vidua.

Declinando cesante, por supresión del organismo, a don Ulpiano Díez Sánchez, representante del Gobierno en la Tabacalera y director general del Timbre.

Idem idem a don Arturo Barga-mo, director general de Hacienda.

Gobernación.—Jubilando a don Antonio Gómez, jefe de Administración civil y director de la Estación sanitaria del puerto de Valencia.

De Marruecos

MELILLA.—En ocasión de realizar maniobras a bordo del vapor "Alerta" tuvo la desgracia de caer el sargento de Mar José García Pareda, produciéndose varias lesiones.

Se ha posesionado del cargo de director de la Junta de Obras del Puerto el ingeniero don Pascual Lucas.

Se ha ordenado la repatriación de los elegidores de cuerpo del reemplazo de 1922.—Mencheta.

Comentarios a la sentencia

"El Debate".—Ocupándose de la sentencia recaída en la sumaria contra Berenguer y Navarro, dice que huelga todo comentario.

Basta unirse al comentario hecho por el marqués de Estella, para sumarse el sentimiento que debe existir en todo ciudadano para reconocer las bellas cualidades que adorna a Berenguer.

Felicitó al general Navarro, quien después de demostrar en trágicos días su caballero espíritu militar, es hoy vencedor en la ruda prueba que acaba de sufrir.

Contra lo que se decía, el pleno del Consejo Supremo no ha despedido hoy el expediente de concesión de la cruz laureada de San Fernando al general Cavalcanti.

En los demás expedientes también de concesión de esta cruz, no ha adoptado ningún acuerdo.

Los trabajos que realizará el Consejo en la próxima semana, serán: Lunes: Sumaria contra el soldado Antonio Cervera, por insulto a fuerza armada.

Martes: Causa contra el comandante de la Guardia civil don Adolfo Blanco, por injuria por escrito a un superior.

Miércoles: Reunión en pleno.

Jueves: Causa contra el paisano Miguel Jover, por insulto a fuerza armada.

Viernes: Causa contra Antonio Díez, por hurto.

Sábado: Asamblea de San Her-menegildo y reunión en pleno.

Inauguración de la Sala de Matronas

Esta mañana se ha verificado la inauguración de la Sala de Matronas en el Asilo de Santa Cristina.

EXTRANJERO

Lo de Italia

La amnistía del 14 de julio

PARIS.—Las grandes comisiones parlamentarias que serán elegidas hoy en la sesión de la Cámara, se convocarán el martes 1.º de julio, para su constitución.

Por excepción, y a ruegos del guardasellas, la comisión de legislación civil y criminal se convocará para hoy mismo, a fin de poder, inmediatamente después de la elección de su Mesa, proceder al examen del proyecto de ley sobre amnistía depositado por el Gabinete Herriot, y que éste desea que se vote con urgencia, a fin de que pueda ser aplicado el 14 de julio próximo.

La misión soviética pide 301 pasaportes para Francia

MOSCOU.—Desde que Herriot hizo el anuncio de una reanudación de relaciones entre Francia y la República de los Soviets, se vienen haciendo diversos preparativos para organizar el viaje a París de una misión roja. Para las personalidades componentes de esta misión, han sido pedidos ya 301 pasaportes, lo que indica que será numerosa.

También se hacen preparativos para la designación de embajador ante el Eliseo, y Rudek es de los más interesados en ocupar dicho cargo.

Lo del Colegio de Abogados

BARCELONA.—La Sala de gobierno de la Audiencia ha dictado resolución en el recurso entablado por los abogados multados por el Gobernador civil.

En esta resolución se hace constar que no solo en la actualidad, pero ni siquiera en régimen normal, puede considerarse que el Gobernador invade las atribuciones de la Sala, pues el Gobernador, en el cumplimiento de los deberes de su alto cargo, necesita corregir lo que considera rebeldía a sus mandatos.

Además, la nota guía de abogados no puede considerarse como un acto en terreno de Colegio, si no externo, por que la impresión de esta guía está destinada al público.

Feria de Julio

Sevilla.—En el cortijo de Fuente Viqueco, del término de Utrera, se declaró un incendio, calculándose las pérdidas en 30.000 pesetas.

A Talavera

TOLEDO.—El Cárdenal Primado doctor Reig, con sus familiares, ha marchado hoy a Talavera de la Reina y Puente del Arzobispo.—Mencheta.

Certamen Musical

La comisión de Certamen Musical se ha reunido esta mañana, acordando que se celebre el 32 Concurso regional de bandas civiles, con sujeción a las siguientes bases:

Primera sección.—Bandas de más de 40 plazas. Obra obligada, "A Summer Day in Norway", Wilmers. Una obra de libre elección.

Premios: 4.000, 2.500 y 1.500 pesetas.

Segunda sección.—Hasta 40 plazas. Obra obligada, "Danza de bacantes" de la ópera "Phyloémon", Gounod; (transcripción de Wittman. Una obra de libre elección.

Premios: 3.000, 1.750 y 1.000 pesetas.

Para compensar en parte los gastos que se originen, a las bandas con cursantes que no tuvieron premio, se concederá una subvención de 400 pesetas a las bandas que estén integradas por 35 a 50 plazas, y con 500 a las de 51 en adelante.

El Jurado será elegido por los directores de las bandas inscritas, por votación, entre los señores cuya lista se facilitará, que precisamente serán dos profesores de este Conservatorio y un músico mayor de regimiento.

Las inscripciones se admitirán hasta el 20 de julio, a las doce horas.

Retreta

Bajo la presidencia del teniente de alcalde señor Oliva, se ha reunido esta mañana la comisión de Retreta, y después de un breve cambio de impresiones, se acordó invitar a los artistas para que presenten bocetos de Retreta hasta el sábado 5 del próximo mes de julio, a las doce horas.

BARCELONA

Concurso colomboleo

BARCELONA.—Llegó a esta capital la expedición belga de palomas mensajeras, expedición compuesta de 157 grandes cestos con los palomos para el Concurso Nacional de Bélgica.

Acto seguido fueron transportados en cinco autocamiones de la Administración Militar.

Las cestas con los palomos serán depositadas en la sala de fiestas del Tibidabo.

A las ocho de la noche quedará clausurada la Exposición, para que las palomas puedan reposar tranquilamente antes de la salida.

Esta se efectuará mañana domingo, poco después de la salida del sol.

Agresión

En la carretera de Sarriá un individuo llamado Paulino Valdés, ar-

Homicidio

LEON.—Dos obreros que trabaja-



Corporaciones

UNION ELECTRICA LEVANTINA, SOCIEDAD ANONIMA. — Por acuerdo del Consejo de esta Sociedad se participa a los señores accionistas, poseedores de Acciones series A y B, que desde 1.º de julio próximo se abonará un dividendo de 3 por 100 a cuenta de los beneficios de 1923 contra cupón número 7 a deducir impuestos o sea líquido pesetas 13'85.

Desde esa misma fecha se abonará el cupón número 2 de las Obligaciones, a razón de pesetas 15, por correr los impuestos a cargo de la Sociedad.

De ambos servicios está encargado el Banco de Vizcaya, en Valencia, debiéndose presentar las correspondientes facturas.

Valencia 25 de junio de 1924.—El presidente, Leopoldo Trénor.

RELIGIOSAS

SANTOS DE MAÑANA.— Dominica III después de Pentecostés. Santos Pedro y Pablo, Apóstoles; San Marcelo y San Anastasio, mártires; y Santa Bernabé, virgen.

CUARENTA HORAS.—Continúan en las Escuelas Pías. Se descubre a las siete de la mañana y se reserva a las ocho y media de la tarde.

ADORACION NOCTURNA.—Turbo de San Francisco de Borja. CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora de Montserrat, en la iglesia de Santo Domingo.

SANTOS PARA EL LUNES.—La Commemoración de San Pablo Apóstol y San Marcial, mártir. Misa y oficio de la Commemoración de San Pablo, con rito doble mayor y color encarnado y commemoración de San Pedro y de la octava de San Juan Bautista.

CUARENTA HORAS.—Concluyen en las Escuelas Pías. Se descubre a las siete de la mañana y se reserva a las ocho y media de la tarde.

ADORACION NOCTURNA.—Turbo de San Francisco de Borja. CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora de la Escuela Pía, en su iglesia.

Cultos para mañana: El Rosario matutino, a las cinco y media, en la parroquia de Santo Tomás. En los Santos Juanes, Cuarenta Horas extraordinarias, siendo des-

cubierta el Santísimo a las seis y media de la mañana.

En la Real Capilla de la Virgen del Milagro, final de los ejercicios consagrados al Corazón de Jesús, función vespertina a las cinco, con exposición y visita de los Cinco Aitares. La capilla de música de la Basílica realizará, con sus acertadísimas interpretaciones de los textos musicales, la piedad y el espíritu de los indicados cultos.

En la Compañía, fiesta principal de la Pia Unión. A las seis misa de Communion con ejercicio del mes; a las ocho y media misa solemne cantada; a las diez y media misa de descubrimiento, y por la tarde a las cinco y media trisagio, novena, acto de Consagración y procesión pública de caballeros, a la que se invita a los socios de la Pia Unión y devotos todos del Corazón de Jesús.

En San Andrés, a las ocho misa de Communion con reparto de estampas y plática por don Elías Olmos, canónigo; a las diez y media la solemne gran orquesta con sermón por don Bernardo Frasso, y por la tarde a las siete procesión de las Cinco Visitas y reserva, en cuyo acto oficiará don Julio Cabanes, canónigo, y predicará el mismo señor don Bernardo Frasso. La iglesia lucirá espléndida iluminación y actuará escogida capilla de música.

En la Casa Natalicia de San Vicente Ferrer, como día del aniversario de la canonización del Santo compatriota, habrá a las siete misa rezada; a las nueve la del mes del Sagrado Corazón; a las diez y

media la solemne con sermón en valenciano por el padre Catalá.

En la parroquia de Santa Cruz, fiesta solemne de la Asociación del Sagrado Corazón de Jesús. A las siete y media misa de Communion con plática, y por la tarde a las seis solemne ejercicio con exposición de S. D. M., estación, lectura, trisagio y sermón por el padre Ramón Más, jesuita; procesión de las Cinco Visitas, reserva, bendición y despedida al Sagrado Corazón en su capilla.

Los novenarios y ejercicios del mes al Sagrado Corazón, en los templos y horas anunciadas, terminando el lunes con solemnes funciones religiosas.

En la Preciosa Sangre, terminará el lunes los ejercicios del mes y novenario a Nuestra Señora del Perpetuo Socorro. En el Asilo de las Hermanitas de los Pobres, fiesta de la Hermandad de San Felipe Neri. A las ocho misa de Communion con plática por don Francisco Moll; a las diez y media la solemne con sermón por don Luis Ballester; comida extraordinaria a los ancianos asilados, y por la tarde a las seis ejercicio y procesión.

La Hermandad del Oratorio Parvo de San Felipe Neri, de esta ciudad, celebrará mañana 29, en el Asilo de las Hermanitas de los Pobres, una solemne fiesta religiosa en honor de su Santo Patrono, siendo el orden de la misma el siguiente:

Por la mañana a las ocho misa de Communion general con plática, que dirá el doctor don Francisco Moll, cura párroco de San Salvador y Santa Mónica, cánticos y reparto de estampas entre los fieles que se acercan a la Sagrada Mesa.

A las diez y media la solemne, cantándose por la Comunidad una de las

mejores misas de su repertorio, y ocupando la Sagrada Cátedra don Luis Ballester, presbítero, vicario de las monjas de San José y Santa Teresa.

Terminada esta, los Hermanos de San Felipe costearán y servirán a los ancianos de ambos sexos del Asilo, una comida extraordinaria, compuesta de paella a la valenciana, dos primos, postres, dulces y cigarros.

Por la tarde a las seis dará principio el ejercicio con exposición de Su Divina Majestad, trisagio, sermón a cargo del doctor don Vicente Aracil, capellán de las monjas Adoradoras; reserva solemne y bendición.

Luego se organizará la procesión, que recorrerá los patios del Asilo, cantándose a su entrada los gozos al Santo y un solemne Te-Deum en acción de gracias.

La junta directiva de dicha Hermandad invita por la presente a todos los Hermanos, tanto activos como bienhechores, a que tomen parte en tan solemnes cultos, en los cuales pueden ganarse una indulgencia plenaria y varias parciales aplicables a las almas del Purgatorio.

Tanto la misa de Communion como la solemne, serán aplicadas por los difuntos de la Hermandad, y por los de las familias de los bienhechores. En la real iglesia del Salvador, la cofradía del Santísimo Cristo celebrará su ejercicio a las seis de la tarde con sermón.

TRIBUNALES

Querellas

El director de "El Mercantil Valenciano", don Tomás Peris Mora, ha acudido hoy a la Audiencia, pro cesado por uno de sus muchos comentarios periodísticos.

El que le ha llevado hoy al banquillo de los acusados se refería a la actuación del Alcalde don Ricardo Samper, y algo de injurioso contra el señor Samper, que motivó la querrela.

Actuaban el fiscal don José García Torres, como acusador privado el ofendido don Ricardo Samper, y como defensor don Antonio Cortina. El señor Peris Mora, en su interrogatorio, ha explicado el alcance de sus palabras, confesando al final que no tuvo la intención de molestar a nadie, retirando todo aquello que pudiera constituir molestia para el señor Samper.

Este, salvada su honorabilidad por las manifestaciones del director de "El Mercantil", señor Peris Mora, retira la acusación que mantenía y abandona la querrela, satisfecho de la nobleza del proceso.

Los señores Cortina y Merino Conde han actuado en otra querrela por injurias contra Manuel Pau Píera.

El maletín de doña Pilar

Doña Pilar Vázquez viajaba el 24 de abril del año pasado luciendo un llamante maletín embutido de comestibles, y al llegar a Yátova ob servó con sorpresa que toda su litu sión se había desvanecido por la falta del susodicho bolso y los manjares que contenía.

A los gritos de alarma acudieron los guardias, deteniendo a Rafael Soler Belyer, quien ha comparecido hoy, siendo acusado por don Manuel Fabra y defendido por el señor Ber tomeu.

Sala de lo civil

Se han visto dos pletes, uno sobre interdicto de recobrar de Alci-

ta, y una mayor cuenta de Viver, informando en el primero el señor Forcada, y en el otro el señor Uguet.

Delegación de Hacienda

El Delegado de Hacienda ha señalado para el lunes los libramientos de pago recibidos en el correo de hoy, y cuyos perceptores deberán de retirarlos el indicado día, pues de no verificarlo se devolverán a las respectivas ordenaciones de pago, por ser el último día del año económico.

TAURINAS

En Alberique

Se celebró la segunda novillada de feria, lidiando novillos de Flores. Actuaron de matadores, Natalio Ruiz y Leopoldo Lozano.

Natalio Ruiz, en su primero, estuvo colosal toreando por verónicas y en quites, siendo ovacionado; con la muleta hizo una faena artística y valiente; matando, superior.

En su segundo tuvo un triunfo completo toreando por verónicas; pu so tres pares de banderillas superiores, ligando una faena superior, y mata de un gran volapié.

Da la vuelta al ruedo y se le concede la oreja.

Lozano, en el primero, superior; toreando por verónicas, superior; con la muleta y matando, bien.

En su segundo, valiente toreando, siendo cogido sin consecuencias; con la muleta, superior; matando, valiente, siendo ovacionado.

Blanquet torea

Esta mañana, en el rápido de Madrid, ha marchado con dirección a Alicante, para torear mañana, formando parte de la cuadrilla de Sánchez Mejías, que reaparecerá allí, como hemos dicho, nuestro paisano el buen rehiletero Enrique Berenquer (Blanquet).

Farmacias de guardia

Farmacias de guardia para el día 28 de junio de 1924, desde las nueve de la noche hasta las nueve de la mañana del siguiente día: Don Miguel Salgado, Bajada de San Francisco, 24; don Adolfo Royo, Pi y Margall, 54; don Eduardo Uhdén, San Vicente, 208; don Manuel Esparza, Angeles, 8; don Aurelio Rodrigo, plaza del Mercado, 52; don Francisco de Fez, Peris y Valero, 44.

Pobladors marítimos: Don Joaquín Martínez, Avenida del Puerto, 348; don Juan Montesinos, José Benlliure, 160.

Farmacias de guardia para el día 29 de junio de 1924, desde las dos de la tarde hasta las nueve de la mañana del siguiente día:

Don Valentín Palacios, Bajada de San Francisco, 32; don Luis Vidal, Pi y Margall, 54; don Gonzalo Pastor, San Vicente, 177; don Francisco Torrens, plaza del Mercado, 73; don Saturnino Villarroya, Mar, 38.

Pobladors marítimos: Don Leopoldo Fabregat, Avenida del Puerto, 340; señora viuda de Llisterri, Escalante, 3; don Juan Montesinos, J. Benlliure, 160. Suplemento, don Joaquín Martínez, Avenida del Puerto, 348.

Antes de tomar la Dentina Cañizares



Ningún niño muere de la dentición aunque esté en la agonía.

Las madres, que han usado otras preparaciones, aprecian la diferencia por sus maravillosos efectos. A las primeras cucharadas sosiega al niño, facilitándole, en todos los casos, el babeo y dentición difícil; quita el vómito, dolores de vientre, inflamación y toda clase de diarrea. Sin ninguna molestia y con el uso de la

"DENTINA-CAÑIZARES"

les brotan rápidamente fuertes y sanas dentaduras. Ninguna como ella, y con una sola caja cura los trastornos de la dentición, cambiando el estado general de los niños y transformándoles de pálidos, demacrados y ojerosos, en rosados, alegres y robustos. Pídala hoy mismo en cualquier Farmacia o Droguería.

Caja-estuche, 1'25 ptas.

No admita otro específico: «DENTINA-CAÑIZARES» solo se vende en su envase de origen (modelo registrado) caja-estuche metálico con las dos figuritas de los niños. Laboratorios y Farmacia Cañizares, Caballeros, 47, Valencia.

Después de tomar la Dentina Cañizares



Caja-estuche, 1'25 ptas.

Aguas minero-medicinales de Vallfogona de Rincorp. Son más mineralizadas que las de Costosa y Carlsbad, y contienen bicarbonato estroónico que todas las de Europa, según el análisis del doctor Casares. Curan radicalmente los cálculos del hígado, riñones, eczema y extrínjimo. Temporada oficial: 1.º junio al 30.º septiembre. Vije y correspondencia por Tárrega.

Pisos MAGNIFICOS. Vendo en el mejor punto del Ensanche de Colón, precios de 15.000 pesetas en adelante. S. Torres, Bonaire, 25, entrepiso, de 9 a 12 y de 3 a 6.

Compro casa patio portería, centro capital, calle segundo orden, precio hasta cien mil pesetas. Ofertas al señor Pellicer, despacho, calle Paz, 7.

Pisos. Vendo junto al mercado de Colón, muy espaciosos, de 15 a 20.000 pesetas. Señor Sáez, Museo, 11, entrepiso.

Finca barata. Se vende en el ensanche de Rusia, compuesta de planta baja, planta construida, muy sólida, bonita y bonita. Cuatro dormitorios, espléndida cocina y baño coral. Las llaves en el acto. Cirilo Amorós, 19, comercio.

Se alquila un entresuelo espacioso, muy ventilado y con mucha luz. Alameda, núm. 13.

VAPORES. Servicio regular al N. O. de Francia. El vapor SAINT MARC para BOURN cargará el 5 de julio. Consignatario: ANDRES GUARDIA, Agente en el Grao, accion. 18 y Muñoz, Muelle de Levante.

GRATIS

una petaca de piel extra le será entregada mediante canje de CIENTO tapas libretos o estuches de "NICOLA", o de DIECIOCHO tapas de mazos de "NICOLA", o de CIENTO CINCUENTA tapas de estuches de "CLASICO".

El canje se efectuará en Valencia, durante los meses de JUNIO y JULIO, en el domicilio de don Vicente Lillo, Santa Teresa, 23, planta baja, en las horas de tres a seis de la tarde.

Quien no quiera petaca, puede seguir guardando las tapas y oportunamente se anunciará el canje de otros regalos (Relojes, Plumas stilográficas, Lapiceros automáticos, etc., etc.), con especificación del número de tapas que para el canje de cada objeto sea necesario.

Subasta

Con intervención del corredor colegiado don Carmelo Muñoz, calle de Santa Teresa, núm. 9, principal, y en el despacho del notario don Facundo Gil Heredia, plaza de Wilson, 8, se subastarán y rematarán si las posturas, fueren aceptables, el día OCHO del próximo mes de julio, a las DOCE horas las fincas siguientes:

En el Ensanche. La casa baja izquierda, núm. 41, de la calle de Arracaptios (junto a la de Guillén de Castro) que se compone de entrada, dos dormitorios, cuarto cocina, comedor y corral con cuberta.

La primera habitación izquierda, salido que se compone de tres dormitorios sala, comedor, cocina y galería.

La segunda habitación derecha que consta de todo lo de la anterior y además de un gabinete.

La segunda habitación izquierda, igual que la anterior, sin gabinete. Dichas habitaciones se venderán juntas o por separado.

En Catarroja. Un campo de cuatro hectáreas y tres cuartos de hectárea, con riego de motor, partida del Salt del Llop o San Joaquín. Arrendador: Vicente Costa (a) Maño.

SE ALQUILA. Un primer piso espacioso y con mucho sol, agua y water closets, por cien pesetas mensuales, sito en la prolongación de la calle de Jerusalem, letras 25. Razón, Conde Montornés, núm. 15 portería.

Plantas bajas. Vendo una por 15.000 pesetas en la calle de San Vicente (afueras), antes de la Gran Vía, Cervantes, propia para industria u comercio. Otra en la calle de Jorge Juan, junto al mercado Colón, con 8.000 palmas, por 20.000 pesetas. Señor Torres, Bonaire, 25, entrepiso, de 9 a 12 y de 3 a 6.

Advertisement for 'DOLOR DE RIÑONES' and 'ARTRITICOS' treatments, featuring 'Depurativo Richelet' and 'Muy interesante' text. Includes an illustration of a person in pain.

Advertisement for 'Seguros Mútuos' (Mutual Insurance) against fires in Valencia, featuring 'El gran sabio, ABATE HAMON' and 'AVISO' text.

Advertisement for 'Publicaciones Bailly-Baillière para 1924', listing various almanacs, agendas, and books with prices.

Advertisement for 'EPILEPSIA' (Epilepsy) treatment, featuring 'Compañía Trasmediterránea' and 'Servicio fijo rápido semanal' text.